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AC 3HEPTUA

Tb453-1000-22

Tupucrop 6bICTPOAENCTBYIOLLUMIA

CpenHuii NpAmo Tok Irav 1000 A
MoBTopAOLLLEECcA MMNYNbCHOE HANPAXKEHWE B U

3aKPbITOM COCTOAHUN pRM 1400 - 2200 B
MosToOpAOLLEECA MMNYNbCHOE 06PAaTHOE HaNpAXKeHUEe Urrm

Bpema Bbik/toueHnA tq 20.0, 25.0, 32.0, 40.0 mkc

Uorm, Urrm, B 1400 1500 1600 1800 2000 2200
Knacc no HanpAaxeHuto 14 15 16 18 20 22
T, °C —-60 + 125

NPEAE/IBHO AONYCTUMBbIE 3HAYEHMA MAPAMETPOB

Ea.
O603HavyeHne U HaMMeHOBaHWe NapameTpa A 3HayeHue Ycnosua nsmepeHuma
MapameTtpbl B NpoBoOAALLEM COCTOAHUN
909 T=85 °C; pABYXCTOPOHHEEe OXNaXAeHWe;
. 1000 T=79 °C; [BYXCTOPOHHEE OX/aXKAEHUE;
hrav CpeAHw¥ TOK B OTKPLITOM COCTORHMM A 1363 T=55 °C; aByxctopoHHee oxnaxkgeHue; 180
301. rpag. cuHyc; 50 My,
[ecTBYIOWMNIN TOK B OTKPLITOM T=79 °C; ABYXCTOPOHHEE OxNaxaeHune; 180
Irrms A 1570
COCTOAHUMU 3. rpag,. cuHyc; 50 Ny,
180 an. rpag. cuHyc; t,=10
MC; €4MHUYHbBIA UMMNYAbC;
22.0 Ti=Tj max Up=Ur=0 B; Umnynbc
25.0 T=25°C ynpasnenua: le=lrem; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
. MKC
Irsm YaapHbIN TOK B OTKPbITOM COCTOAHMMN KA 180 31, rpa. ciyc; £,-8.3
MC; e AMHUYHBIN UMMYbC;
23.0 Ti=Tjmax Up=Ur=0 B; Umnynbc
26.0 T=25°C ynpasneHus: lg=lrsm; Us=20
B; ter=50 mKc; dic/dt=1 A/
MKC
180 an. rpag. cuHyc; t,=10
MC; €4MHUYHbIA UMMNYAbC;
2400 Ti=T; max Up=Ur=0 B; Umnynbc
3100 T=25°C ynpasnenus: le=lrsm; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
MKC
I’t 3alUTHbIN paKTop A’c10®
180 an. rpag. cuHyc; t,=8.3
MC; €4MHUYHbBIA UMNYAbC;
2100 Ti=Tj max Up=Ux=0 B; Umnynbc
2800 T=25°C ynpasnenua: lg=lrem; Us=20
B; tep=50 mKc; dig/dt=1 A/
MKC
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Bbnokupyowm

e napameTpbl

o e
Ubrm, Urem P P B 1400 - 2200 | 180 3. rpaa. cuHyc; 50 Mu;
NOBTOPAIOLLLEECA MMNYNbCHOE
HanpsAXXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMN YNPaBAEHNE PASOMKHYTO
HenosTopsatoLeec cHoe
06 na::osia:-" ﬂmﬂe:v’l"(‘e";’“b " Ty Ty <Tmai
Ubsm, Ursm P P B 1500 - 2300 | 180 an. rpaa. CUHYC; ANHUYHbIN
HenoBTOpPAOLLEECA MMNYNbCHOE _
HanpsAXXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU MNY/IBC; YNIPAB/IEHNE PASOMKHYTO
Us. U MocTosiHHOe obpaTHOE 1 NOCTOAHHOEe B 0.6'Uprm Ti=T max;
or =R NPsSMoe HanpsaXKeHue 0.6'Uram ynpasaeHne pasoMKHYTO
Mapametpbl ynpasneHus
MaKcMmanbHbIA NPAMON TOK
IFGM A 8
ynpasneHuns T=T
MaKcumanbHoe obpaTHoe o
Urem B 5
HanpsAXXeHue ynpasneHns
p MakcumanbHas pacceMaemas Bt 3 Ti=T;max BN NOCTOAHHOIO TOKA
¢ MOLLIHOCTb MO yNpaB/ieHMUIO ynpasneHua
MapameTpbl nepekntloveHnsa
Kputnyeckaa cKOpoCTb HapacTaHMA Ti=Tjmax; Up=0.67"Uprm; Iv=2800 A; Umnynbc
(dir/dt)crie TOKa B OTKPbITOM COCTOAHUMN A/MKc 2000 ynpasnenus: ls=2 A; Us=20 B;
(f=1 Hz) ter=50 mKc; dic/dt=2 A/mKc
Tennosble napameTpbl
Tste TemnepaTypa XpaHeHUA °C —60...+50
T; TemnepaTypa p-n nepexoaa °C —60...+125
MexaHuuyeckue napametpbl
F MoHTaxHoe ycunume KH 24.0-28.0
a YcKopeHue m/c? 50 B 3a)KaTom CcOCTOAHMM
XAPAKTEPUCTUKH
Eg.
O603HayeHne N HAaMMEHOBAHME XapPaKTEPUCTUKM Yam 3HayeHue Ycnosua nsmepeHuma
XapaKTepucTUKK B NPOBOAALLEM COCTOSHUU
7
Uny MMYNbCHOE HanpAXKeHue B B 535 T1=25 °C; lny=3140 A
OTKPbITOM COCTOAHMM, MAKC
Urro) MNoporosoe HanpsAXeHne, makc B 1.397 TeT
j= Vjmax,
. JnHamunyeckoe conpoTmBaeHme B MOM 0313 0.5 10 lay < I+ < 1.5 Tt Iyay
OTKPbITOM COCTOAHMM, MAKC
T=25 °C;
I TOK yaepKaHusa, ma A 500 ! ’
H K YAEPMKAHNA, MaKC M Up=12 B; ynpasneHu1e pasomMKHYTO
BbnokupyiouMe XxapakTepucTukm
MoBTOPAOLLMINCA MMMYbCHBIN
06paTHbI TOK M NOBTOPAKOLLMIACA Ti=Tjmax;
lorm, lrrm . MA 150
MMMYNbCHBIN TOK B 3aKPbITOM Up=Uprm; Ur=Ugrm
COCTOAIHWMW, MaKC
KpuTnyeckas CKOpoCTb HapacTaHus 200, 320,
(dup/dt)c H:I'I AKEHUA B 3aF+)< bITOM EOCTOHHMM” B/MKc >00,1000, | Ti=Timas
oF=Hert P P ’ 1600, 2000, | Up=0.67'Upgm; yNipaBaeHMe pasoMKHYTO
nr 2500
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XapaKTepucTMKun ynpasieHus

o 300 Tj= Tj min
Uer HanpReHUe ypaBREHA, MalC B | 250 |TensTC
P ynp ' 150 T= Ty Up=12 B; 1p=3 A;
MocToAHHbBIM TOK
500 T=T, min
e OTnMpaloLLmil NOCTOAHHbIN TOK WA 300 Tj= 2’5 o ynpasaenuna
ynpaBAeHUA, MaKc
150 Tj= Tj max
HeoTnupatowee NocTosHHOE
UGD P LU' B 0.40 Tj=Tj max;y
Hanps)KeHue ynpasaeHua, MUH
H ” = UD=O.67'UDRM;
lep €OTMMPAIOLLMN NOCTOAHHEIM TOK MA 75.00 MocTosAHHbIM TOK ynpasaeHun
ynpaBAeHUA, MUH
OunHamunuecKkue xapakTepuCTUKun
tea Bpemsa 3a4epKKun BKAKOYEHMA, MaKC MKC 0.90 T;=25 °C; Up=1000 B; lrm=lrav;
di/dt=200 A/MmKc;
2 2.00, 2.50, =9 A )= .
ter Bpems BkAouyeHUs*, makc MKC 3.90.4.00 Mmnynbce ynpasnenuna: le=2 A; Us=20 B;
D tep=50 mKc; dig/dt=2 A/mKc
20.0, 25.0, dup/dt=50 B/mKC; T=T max; lv= lrav; dis/
) 32.0,40.0 dt=-10 A/MKc;
tq Bpems BbIKIOYEHMA™, MaKC MKC
25.0, 32.0, Ur=100 B;
40.0, 50.0 dup/dt=200 B/MmKc; Ub=0.67Uprm
TennoBble XapaKTepUCTUKHU
Ruse 0.0210 [ BYyXCTOpOHHee
oxnaxgeHue
Rusien TennoBoe conpoTuBaeHMEe p-n oc/Br 0.0462 MocToAHHbIN OxnaxkaeHue co
nepexoa-Kopnyc, Makc TOK CTOPOHbI aHOAA
Rthjc-K 0.0378 OxnaxkgeHme co
CTOPOHbI KaToAa
Ren TennoBoe conpoTUB/eHNE Kopnyc- oc/Br 0.0040 NOCTOAHHBIH TOK
oxNlaguTtenb, MaKc
MexaHuuyecKkue XxapakTepucTUKu
w Macca, makc r 550
[AnHa NyTX TOKA yTeYKM No MM 29.47
D, o
NoBepPXHOCTM (mroiim) (1.160)
D [NrHa NyTM TOKa yTEYKM NO BO34YX MM 17.50
: Y y AYXY (atoiim) | (0.689)
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: T.D2 (PT53)

K — kaToZ; Bce pasmepbl B MUAAUMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbI KaToa;

G — yNpaBAsAoLWMI 3NEKTPOL;
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